



08/231-960/MP
23.08.2018

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

**Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від
20.12.2016 року №704/1708 «Про
уточнення назв вулиць та
провулків у місті Києві»**

Відповідно до пункту 41 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» з метою уточнення розташування вулиці Володимира Сальського у Подільському та Шевченківському районах міста Києва, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Пункт 3 Переліку вулиць, бульварів та площ, які перейменовуються у місті Києві, додатку до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві» викласти у такій редакції:

№ п/п	Стара назва	Нова назва	Розташування	Район
3	Вулиця Котовського	Вулиця Сальського Володимира	Від вулиці Грекова Академіка до залізничних колій	Шевченківський

2. Це рішення Київської міської ради офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради

 В. Мондриївський

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних зв'язків:

Голова постійної комісії

О. Березніков

Секретар постійної комісії

Т. Криворучко

Постійна комісія Київської міської ради
з питань культури, туризму та
інформаційної політики:

Голова постійної комісії

В. Муха

Секретар постійної комісії

О. Поживанов

Начальник управління правового
забезпечення діяльності
Київської міської ради

В. Слончак

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року
№704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Запропонований проект рішення має на меті уточнити розташування вулиці Сальського Володимира у Подільському та Шевченківському районах міста Києва шляхом визначення наступних меж: від вулиці Грекова Академіка до залізничних колій. Таким чином вулиця Сальського Володимира буде розташована лише у Шевченківському районі.

Даний проект рішення розроблений для врахування інтересів мешканців будинків 41А – 47 по вулиці Сальського Володимира в Подільському районі міста Києва. На даний момент вулиця Сальського Володимира переривається залізничними коліями на два самостійні відрізки, один з яких знаходиться в Подільському районі, а інший в Шевченківському районі міста Києва. Дані відрізки не з'єднані один з одним жодним чином, адже через залізничні колії немає переїзду. Такий «розрив» вулиці призводить до суттєвих проблем і плутанини для мешканців, водіїв, комунальних та медичних служб, що завдає незручностей та шкодить інтересам мешканців.

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Метою даного проекту є уточнення розташування вулиці Сальського Володимира у Подільському та Шевченківському районах міста Києва шляхом внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві», а також врахування інтересів мешканців будинків 41А – 47 по вулиці Сальського Володимира в Подільському районі міста Києва.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення.

Проектом рішення передбачається:

- Пункт 3 Переліку вулиць, бульварів та площ, які перейменовуються у місті Києві, додатку до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві» викласти у такій редакції:

№ п/п	Стара назва	Нова назва	Розташування	Район
3	Вулиця Котовського	Вулиця Сальського Володимира	Від вулиці Грекова Академіка до залізничних колій	Шевченківський

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Проект рішення розроблений відповідно до пункту 41 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація проекту рішення не потребує додаткового виділення коштів з місцевого бюджету.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.

Прийняття даного проекту рішення надасть змогу врахувати інтереси мешканців будинків 41А – 47 по вулиці Сальського Володимира в Подільському районі міста Києва та усунути транспортні проблеми, пов'язані з розривом вулиці залізничними коліями на дві частини.

Доповідач на пленарному засіданні: депутат Київської міської ради – Мондриївський Валентин Миколайович.

Депутат Київської міської ради



В. Мондриївський

Порівняльна таблиця
до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві»

Зміст положення (норми) рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708		Зміст положення (норми) проекту рішення							
<p style="text-align: center;">Додаток до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 №704/1708</p> <p style="text-align: center;">Перелік вулиць, бульварів та площ, які перейменовуються у місті Києві</p>		<p style="text-align: center;">Додає до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 №704/1708</p> <p style="text-align: center;">Перелік вулиць, бульварів та площ, які перейменовуються у місті Києві</p>							
№ п/п	Стара назва	Нова назва	Розташування	Район	№ п/п	Стара назва	Нова назва	Розташування	Район
1	вулиця Дибенка Павла	вулиця Сім'ї Шовкоплясів	від вулиці Богатирської до кінця забудови	Оболонський	1	вулиця Дибенка Павла	вулиця Сім'ї Шовкоплясів	від вулиці Богатирської до кінця забудови	Оболонський
2	вулиця Кіквідзе	вулиця Бойчука Михайла	від вулиці Bastionної і бульвару Дружби Народів до вулиці Саперно-Слобідської	Печерський	2	вулиця Кіквідзе	вулиця Бойчука Михайла	від вулиці Bastionної і бульвару Дружби Народів до вулиці Саперно-Слобідської	Печерський
3	вулиця Котовського	вулиця Сальського Володимира	від вулиці Грекова Академіка до вулиці Стеценка	Шевченківський та Подільський	3	вулиця Котовського	вулиця Сальського Володимира	від вулиці Грекова Академіка до залізничних колій	Шевченківський
4	вулиця Павлика Морозова	вулиця Академіка Оплокова	від вулиці Дніпровської до кінця забудови	Оболонський (селище Водогін)	4	вулиця Павлика Морозова	вулиця Академіка Оплокова	від вулиці Дніпровської до кінця забудови	Оболонський (селище Водогін)
5	вулиця Профінтерну	вулиця Забайківська	від вулиці Байкової до вулиці Кіровоградської	Голосіївський	5	вулиця Профінтерну	вулиця Забайківська	від вулиці Байкової до вулиці Кіровоградської	Голосіївський
6	вулиця Скрипника Миколи	вулиця Лукаша Миколи	від початку забудови до Оборонного провулку	Солом'янський	6	вулиця Скрипника Миколи	вулиця Лукаша Миколи	від початку забудови до Оборонного провулку	Солом'янський

7	вулиця Шелеста Петра	вулиця Плахотнюка Миколи	від вулиці Даля Олександра до вулиці Сови Андрія	Деснянський	7	вулиця Шелеста Петра	вулиця Плахотнюка Миколи	від вулиці Даля Олександра до вулиці Сови Андрія	Деснянський
8	провулок Бакінських комісарів	провулок Сухенка Василя	від вулиці Гродненської до вулиці Азербайджанської	Дніпровський	8	провулок Бакінських комісарів	провулок Сухенка Василя	від вулиці Гродненської до вулиці Азербайджанської	Дніпровський
9	провулок Шаумяна	провулок Параджанова Сергія	від вулиці Параджанова Сергія до вулиці Черняхівського	Шевченківський	9	провулок Шаумяна	провулок Параджанова Сергія	від вулиці Параджанова Сергія до вулиці Черняхівського	Шевченківський

Депутат Київської міської ради



В. Мондрійівський



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Березнікову О.І.
Мусі В.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 23.03.2018
№08/231- 960/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Лазор Л.В.
Юнаковій С.М.
Резнікову О.Ю. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“23” березня 2018 року
№ 08/231 – 960/ПР



08/231-960/MP
23.03.2018

ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“19” 03 2018 р.

№ 08/279/8/066-22

Заступнику Київського міського голови –
секретарю Київської міської ради
Прокопіву В.В.

Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до пункту 9 частини 4 статті 10, статей 26, 29, 30 Регламенту Київської міської ради, затвердженого Рішенням Київської міської ради №579/579 від 07 липня 2016 року, направляю проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві».

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві» (на 2 арк.)
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві» (на 2 арк.)
3. Порівняльна таблиця до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.12.2016 року №704/1708 «Про уточнення назв вулиць та провулків у місті Києві» (на 2 арк.)
4. Електронна версія зазначених документів.

З повагою

Депутат Київської міської ради

В. Мондріївський